

全体	指標数①	達成数②	未達成数	モニタリング
	37	24	13	3

[参考] 達成率 **64.9%** $(\text{②} \div \text{①}) \%$

主要施策			指標数	達成数	未達成数	主要施策			指標数	達成数	未達成数
主要施策1 復興へ向けた保健・医療・福祉の推進	(1)被災者支援		4	1	3	主要施策4 安心して子どもを生み育てられる環境づくり	(1)子育て支援		5	2	3
	(2)医療提供体制の再構築						(2)援助を必要とする子どもや家庭への支援				
	(3)食品の安産・安心の確保						(3)子育てを支える社会環境づくり				
主要施策2 全国に誇れる健康長寿地域の実現	(1)健康を維持、増進するための環境づくりの推進		10	6	4	主要施策5 いきいき暮らせる地域共生社会の推進	(1)一人一人がつながり支え合うことができる地域づくりの推進		5	4	1
	(2)生活習慣病を予防するための環境づくりの推進						(2)こころの健康の支援				
	(3)がん対策						(3)介護人材の確保・育成				
	(4)健全な食生活を育むための食育の推進						(4)地域生活以降など障がいのある方への自立支援				
	(5)介護予防の推進						(5)DVの根絶、児童虐待防止 ※モニタリング指標2				
	(6)難病対策						(6)生活支援の充実 ※モニタリング指標1				
主要施策3 質の高い地域提供体制の確保	(1)医師、看護師等の医療従事者の確保		5	4	1	主要施策6 誰もが安全で安心できる生活の確保	(1)水道水の安全の確保		8	7	1
	(2)地域医療提供体制の確保（産婦人科・小児科医療）						(2)食品等の安全・安心の確保				
	(3)地域医療提供体制の確保（精神科医療）						(3)公衆浴場等の衛生状態の確保				
	(4)地域医療提供体制の確保（救急医療）						(4)人と動物の調和ある共生				
	(5)感染症対策の推進										
	(6)血液の確保										
	(7)医薬品の有効性・安全性の確保										

相双地域保健医療福祉推進計画 指標の達成状況 # 1

指標の名称等	現況値	R6実績 (最新値)	目標値		総合計画	ビジョン	達成状況
			R6	R12			
(1) 復興へ向けた保健・医療・福祉の推進							
1	相双管内 10市町村における医療機関の再開状況 (病院、診療所、歯科診療所)	R3 36	機関 39	R6 40	機関 47	○ No.84	○ 代表 未達成
2	医療施設従事医師数 (相双圏域)	H30 158	人 R7.12	公表予定	人 195 R6に204から目標修正	人 230	○ No.134 ○ 代表 R4未達成
3	就業看護職員数 (相双圏域)	H30 1,366	人 R6	1,452	人 1,521	人 1,675	○ No.135 ○ 代表 未達成
4	放射性物質の基準値を超えて出荷流通した違反食品発生件数	R3 1	件 R6	0	件 0	件 0	件 達成
(2) 全国に誇れる健康長寿地域の実現							
5	お達者度 相双 (男)	2019 17.60	2022 17.74	2028上昇を目指す			達成
	お達者度 相双 (男)						
6	健康増進計画を策定している市町村数	R3 11	市町村 R6	12	市町村 12	市町村 12	達成
7	特定健康診査実施率	R2 39.5	% R8.4	公表予定	% 70	%以上 70	○ No.8 ○ 補完 R5未達成
8	特定保健指導実施率	R2 29.0	% R8.4	公表予定	% 45	% 45	○ No.15 ○ 補完 R5未達成
9	特定健康診査受診者のうち肥満者の割合 (男性)	H30 42.2	% R8.5	公表予定	% 35.0	%以下 27.0	○ No.10 ○ 補完 R4未達成
	特定健康診査受診者のうち肥満者の割合 (女性)						

相双地域保健医療福祉推進計画 指標の達成状況 # 2

指標の名称等	現況値	R6実績 (最新値)	目標値		総合計画	ビジョン	達成状況
			R6	R12			
(2) 全国に誇れる健康長寿地域の実現							
10	3歳でもし歯のない者の割合	R2	84.8	%	R5	87.5	%
11	12歳でもし歯のない者の割合	R2	64.5	%	R5	71.6	%
12	がん検診受診率(胃がん)	R2	34.5	%	R5	29.7	%
	がん検診受診率(肺がん)		40.3			42.2	
	がん検診受診率(大腸がん)		35.9			37.6	
	がん検診受診率(乳がん)		58.7			60.4	
	がん検診受診率(子宮頸がん)		51.0			51.4	
13	市町村食育推進計画策定率	R3	11	市町村	R6	12	市町村
14	うつくしま健康応援店の登録数	R3	43	店舗	R6	59	店舗
(3) 質の高い地域医療提供体制の確保							
2と同じ	医療施設従事医師数(相双圏域)【再掲】	H30	158	人	R7.12	公表予定	人
3と同じ	就業看護職員数(相双圏域)【再掲】	H30	1,366	人	R6	1,452	人
15	地域医療体験研修で「将来相双地域で積極的に働いてみたい又は働いてみたい」と回答した学生の割合(5段階評価)	R4	55.5	%	R6	86.6	%以上

相双地域保健医療福祉推進計画 指標の達成状況 # 3

指標の名称等	現況値	R6実績 (最新値)	目標値		総合計画	ビジョン	達成状況				
			R6	R12							
(3) 質の高い地域医療提供体制の確保											
16 結核罹患率(人口10万人対)	R3	0.6	%以下	R6	1.3	%以下	6.0 6.0 %以下	◎No.150 ○基本 達成			
17 麻しん・風しん予防接種率(第1期)	R3	88.2	%	R6	95.3	%	98.0 98.0 %	◎No.151 ○補完 R5未達成			
麻しん・風しん予防接種率(第2期)		89.0			87.0						
18 献血目標達成率	R3	120.7	%	R6	106.5	%	100 100 %	◎No.137 ○補完 達成			
19 医薬品等の製造業者の施設に対する監視率	R3	64.3	%	R6	118.2	%	40 40 %以上	○補完 達成			
(4) 安心して子どもを産み育てられる環境づくり											
20 福島県で子育てを行いたいと回答した県民の割合(相双地域)	R4	56.3	%	R6	64.6	%	59.7 70.0 %	◎No.16 ○代表 達成			
21 保育所等待機児童数	R4	1	人	R6	0	人	0 0 人	◎No.25 ○代表 達成			
22 1歳6か月児健康診査の受診率	R2	91.0	%	R8.3	公表予定	%	100 100 %	○補完 R5未達成			
23 3歳児健康診査の受診率	R2	90.0	%	R8.3	公表予定	%	100 100 %	○補完 R5未達成			
24 養育支援訪問事業実施市町村数	R3	66.6	%	R6	66.6	%	77.7 100 %			未達成	
(5) いきいき暮らせる地域共生社会の推進											
25 市町村地域福祉計画策定率	R3	41.6	%	R6	66.7	%	100 100 %	◎No.51 ○代表 未達成			
26 自殺者数	R2	39	人	R6	36	人	41 37 人	◎No.60 ○補完 達成			
27 自殺死亡率(人口10万人対)	R2	32.6		R6	33.3		36.2 32.9 以下	◎No.60 ○補完 達成			
28 ひきこもり家族教室の参加人数	R3	年5回以上 延べ48人		R6	年5回、 延べ80人		6回、 50人	毎年年6回以上、 延べ50人以上			達成

相双地域保健医療福祉推進計画 指標の達成状況 # 4

指標の名称等	現況値	R6実績 (最新値)	目標値		総合計画	ビジョン	達成状況				
			R6	R12							
(5) いきいき暮らせる地域共生社会の推進											
- DV相談受付件数	R2	116	件	R6	89	件	○ No.54 補完 モニタリング				
- 児童虐待相談件数	R3	513件 (いわき市含む)		R6	446	件	○ No.53 補完 モニタリング				
- 生活保護率	R3 : 県9.4%、相双地域4.6%、管内 (双葉郡・相馬郡2.6%)			R6 : 県9.8%、相双地域4.2%、管内 (双葉郡・相馬郡1.7%)				○ No.61 補完 モニタリング			
29 生活保護世帯等の子どもの進学率(高校等)	R3	80.0	%	R6	100	%	100 希望者の 100%				達成
(6) 誰もが安全で安心できる生活の確保											
30 水道事業・専用水道の監視率	R3	41.2	%	R6	100	%	90 90 %				達成
31 H A C C P の導入状況	R3	21.3	%	R6	54.0	%	47.5 100 %	○ No.129 代表			達成
32 違反食品発生件数	R3	1	件	R6	2	件	2 件以下 每年 2 件以下				達成
33 公衆浴場及び旅館・ホテルにおけるレジ オネヲ属菌検出率	R3	10.0	%	R6	0	%	10 10% 未満	○ 補完			達成
34 犬の苦情件数	R3	201	件	R6	87	件	171 134 件以下	○ 補完			達成
35 猫の苦情件数	R3	80	件	R6	71	件	77 52 件以下	○ 補完			達成
36 犬及び猫の引き取り数	R3	113	頭	R6	122	頭	106 73 頭以下	○ 補完			未達成
37 犬の捕獲頭数	R3	38	頭	R6	26	頭	32 24 頭以下	○ 補完			達成